

# 郸城县召开深化以案促改制度化常态化推进会暨警示教育大会

本报讯(记者徐松)7月12日,郸城县召开深化以案促改制度化常态化推进会暨警示教育大会。市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁出席会议并讲话。市纪委副书记、监委副主任周金诚到会指导。县长李全林主持会议。

罗文阁指出,这次会议既是贯彻落实十九届中央纪委四次全会、十届省纪委五次全会和十四届市纪委五次全会精神的具体行动,也是全面从严治党党务的务实举措,主要目的是深化以案促改制度化常态化,坚持用身边事教育身边人,以案为鉴、警钟长鸣,引导全县各级

领导干部把心思用在“干事业”上、把风格体现在“会干事”上、把目标定位在“干成事”上、把底线把持在“不出事”上,为绘就周口特色添彩画卷贡献郸城力量。

罗文阁要求,要提高站位,充分认清做好以案促改的重大意义。要以案为鉴,坚决筑牢拒腐防变的思想基础。要强化责任,扎实推进从严治党向纵深发展。

要以高质量以案促改推动高质量党建,以高质量党建推动全县经济社会高质量发展。周金诚从充分认识全面从严治党和

周金诚从充分认识全面从严治党和

越往后越严的发展态势,强化把“严”的总基调长期坚持下去的思想自觉;持续用好以案促改这个有效载体,实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进;明确责任、突出重点,强化示范、严格监督,确保以案促改取得实效三个方面对郸城县以案促改工作进行了具体指导。

李全林要求,要认真学习,深刻领会,把思想统一到市纪委和县委的部署要求上来。要精心组织,周密实施,把以案促改工作作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实做深、做细、

做实。要强化督导,确保实效,把以案促改工作成效切实转化为干事创业、追赶超越的强大合力,推动“六稳”“六保”和招商引资、项目建设等重点工作取得新成效,确保圆满完成全年各项目标任务,打好打赢全面建成小康社会和“十三五”规划收官之战。

县委常委、办公室主任马超宣读了《关于在全县党员干部中开展以案促改的专项工作方案》。县委副书记、纪委书记、监委主任胡友涛通报了5起违纪违法案件查处情况。与会人员共同观看了警示教育片。

## 罗文阁带领县四个班子领导到党员政治生活馆开展主题党日活动

本报讯(记者徐松文/图)为庆祝建党99周年,7月1日,市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁等县四个班子领导到党员政治生活馆参观学习,开展主题党日活动,重温入党誓词,接受思想洗礼,感受党的丰功伟绩。

罗文阁等县四个班子领导参观了党员政治生活馆各功能区,深入了解了党的革命历程、重大事件、英模人物、发展成就,以及郸城地方党史、脱贫攻坚、污染防治、高质量发展等内容(如图)。一幅幅图片、一段段视频真实再现了中国共产党的光辉历程和郸城县党的建设、经济社会发展及历史变迁的过程。大家面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,铿锵有力的誓言表达了党员干部不忘初心、永远跟党走的坚定决心。

大家纷纷表示,这次主题党日活动让他们深受鼓舞和教育,更加坚定了理想信念,今后将时刻不忘党员身份,努力当好先锋表率,牢记初心使命、主动担当作为,为决胜全面小康社会、推动郸城经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

据悉,郸城党员政治生活馆位于县新时代文明实践中心东侧,设有“不忘初心、牢记使命”序厅和开天辟地篇、光辉历程篇、奋进郸城篇、走向未来篇四大功能区,各功能区收纳有不同历史时期的扼要文献,并以固定展板和多媒体



形式进行展播,充分展现了党的革命历程、重大事件、英模人物、发展成就,以

及郸城地方党史、脱贫攻坚、乡村振兴、高质量发展等内容,是全县广大党员干

部学党史、知党情、听党话、感党恩、跟党走的“实景课堂”和“红色熔炉”。

## 优秀军属助力征兵宣传

7月7日、7月8日,郸城县人武部创新征兵宣传方式,在高考考点附近设立征兵帐篷,请来二等功臣军属和“好兵妈妈”“好军嫂”助阵征兵宣传,现场讲述部队的故事,激发高考生参军入伍的积极性,为国家招纳优秀军队人才奠定了坚实基础。

记者徐松摄



## 汲水乡:“一周一观一评”激发干劲

本报讯(记者徐松通讯员杨卫杰王健史运涛)“我们乡每周举行一次农村人居环境整治观摩活动,并进行评比打分,大家干劲足着哩。”“乡村干部每天都在线,经常在微信群里发工作进度……”近日,记者随汲水乡乡长刘芳修到各村观摩时,村党支部书记代表告诉记者。

去年以来,押岭村拆了数十处私建小房,街道一下子拓宽了4米;粉刷墙面、绘制文化墙1万多个平方米;绿化面积超过5000平方米……押岭村用不到一年的时间成了周口市文明村。

这样拆建并举的场景也在孟庄、小刘庄等村上演。小刘庄驻村干部赵伟说,该村干部、党员带头仅用6个小时就顺利完成了3条街道的拆违建任务。在孟庄,村党支部书记赵建国喊出“村

看村,户看户,群众看的是党员干部”的口号,要求拆除宅基地以外的所有违建。党员带头自拆,村民纷纷响应,全村共拆除违建58处。目前,全乡拆除私搭乱建260多处,改造户厕3520个,清运垃圾4600立方米。

拆除违建,腾出空地,村庄美化就有了阵地。该乡坚持“一周一观一评”,让先进村介绍经验,让落后村表态发言;将27个行政村分成5个片区,每片在各片区确定一个观摩点,现场评比打分,营造了你追我赶的氛围。

刘芳修说,农村人居环境整治是民心工程、是实施乡村振兴战略的基础工程,汲水乡坚持党建引领,要求27个行政村共同努力、齐头并进,通过做好农村人居环境整治工作推动全盘活、全业兴,为乡村振兴蓄力储能。

## 李楼乡:凝聚乡贤力量 助力乡村振兴

本报讯(记者徐松通讯员王旭阳)近年来,李楼乡以“六村共建”助力乡村振兴,坚持政府主导,社会参与的模式,激发社会各界参与美丽乡村建设。一个个村庄变美了,多个村庄的臭水沟变“香”了,村民争相租赁承包搞经营,为发展村集体经济注入了活力。

今年3月,在内蒙古呼和浩特市经商的李寨村村民李存行听说家乡近年来积极开展“六村共建”,便回乡参与家乡建设,首先出资30万元整修了村里的污水河,后又拿出30万元修缮了村里的坑塘和下水道。从4月5日开始,村里的乡贤有钱出钱、有力出力,为村里修建水泥路3500余米,李寨村变得越来越美丽。

李寨乡党委书记任胜利说,李寨村、孔集村的变迁,只是李寨乡乡贤参与“六村共建”的缩影。该乡将以党建为引领,引导、鼓励外出乡贤积极支持家乡建设。同时,建立乡贤统战办公室,积极探索搭建乡贤回归、反哺桑梓的平台,以乡贤力量助力乡村振兴。

听说村里没有路灯,刘相印出资3万余元为村里的一条主干道安装了太阳能路灯。去年以来,刘相印先后出资14万元为村里修了下水道、绿化了道路,使村容村貌焕然一新、人居环境明显改善。截至目前,刘相印已为家乡捐款30余万元。不只刘相印,孔集村十多名乡贤纷纷反哺家乡,捐资助学、修路、搞绿化……孔集村旧貌换新颜,村民的日子越过越红火。

李寨乡党委书记任胜利说,李寨村、孔集村的变迁,只是李寨乡乡贤参与“六村共建”的缩影。该乡将以党建为引领,引导、鼓励外出乡贤积极支持家乡建设。同时,建立乡贤统战办公室,积极探索搭建乡贤回归、反哺桑梓的平台,以乡贤力量助力乡村振兴。

## 平安顺利完成高考工作任务



罗文阁到考点调研指导



李全林带队到考点检查工作  
记者徐松摄

## 县财税部门

### 做好“六稳”工作 落实“六保”任务 为郸城高质量发展提供财力保障

本报讯(记者徐松通讯员曹红丽梁川)今年以来,郸城县财税部门科学调整工作目标任务,改进绩效考核办法,牢固树立“过紧日子”的思想,强化预算刚性约束,各项支出精打细算,把每一笔钱都用在刀刃上、紧要处,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,为郸城高质量发展提供财力保障。

县财政部门积极应对风险挑战,带着强烈的责任感做好民生保障工作,认真落实“过紧日子”的要求,按照“有保有压”的原则,进一步调整优化支出结构,继续加大民生项目投入力度。2019年,全县民生支出58.5亿元,占全部支出的82%,保障了民生福祉,有力促进了全县各项社会事业发展。在收入质量不断提高、支出结构持续优化、扶贫资金管理进一步规范的同时,县财政部门进一步深化财税改革、放管服改革等,县财政局也因此被人力资源和社会保障部、财政部授予“全国财政系统先

进集体”荣誉称号。

在面临困难与挑战的情况下,县税务局紧扣减税降费政策主题,持续优化营商环境,推出5类23项51条便民办税措施,稳妥推进企业开办注销“一网通”,扩大社保费申报“免填单”服务覆盖范围。县税务局大力推广电子税务局等“非接触式”办税缴费服务,加强增值税电子发票公共服务平台建设,将出口退税平均办理时间压缩至7个工作日内。

市人大常委副主任、郸城县委书记罗文阁对财税工作更是寄予厚望。她指出,财税工作事关全县广大干部群众的切身利益,需要各级各部门的协调与配合。县财税部门要认清形势,保持定力,优支出,强监管、防风险,扎实做好减税降费、增收节支等工作,兜牢“三保”支出底线。要合力战疫情,积极落实减税降费政策,全力支持企业复工复产,体现出财税部门的责任和担当。

## 县人大常委会组织机关党员参观党员政治生活馆

本报讯(记者徐松通讯员罗鲲鹏赵怀栋)7月6日上午,县人大常委会组织机关全体党员到党员政治生活馆参观学习。

在参观学习过程中,县人大常委会主任李建军和大家一起认真聆听讲解员的精彩讲解,仔细观看每一幅图片、每一份文字资料,深入了解党的革命历程、重大事件、英模人物、发展成就,以及郸城地方党史、脱贫攻坚、乡村振兴、高质量发展等内容,接受党性教育和精神洗礼。随后,李建军带领机关全体党员重温入党誓词,表达对党的忠诚。

李建军要求机关全体党员,要提高政治站位,锤炼党性修养,增强大局意识,

强化使命担当,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉做好本职工作,特别是做好人大依法监督、“一站一台”建设、代表议案建议办理、目标考核等工作,高标准、高质量完成工作任务,谱写郸城人大工作新篇章。要紧紧围绕县委中心工作,抓好国家脱贫攻坚普查准备工作。要与驻村帮扶工作队密切配合,做好后勤保障服务,凝心聚力打赢脱贫攻坚战。

机关广大党员纷纷表示,他们通过参观学习进一步筑牢了信仰之基、补足了精神之钙,今后将积极履职尽责,不断推进机关党建工作,促进人大各项工作务实有为。

## 钱店镇:“帮帮团”兜底帮扶贫困户

本报讯(记者徐松通讯员王振英)“感谢党的好政策,感谢建华热心帮助致富,我在这儿干点儿轻活儿,一个月能挣2000多块钱,脱贫肯定没问题。”近日,郸城县钱店镇建华家庭农场的300亩葡萄陆续进入成熟期,接受记者采访时,贫困群众王风庆掩饰着竹篮正采摘葡萄,脸上挂满了笑容。

自今年5月启动“百企帮百户”工作后,该镇首先对无劳动能力、无生活资金来源的未脱贫户和监测户进行了排查,在全镇脱贫攻坚“百企帮百户”动员会上公开了帮扶人的名单,倡议全镇上下为决战脱贫攻坚作出贡献。该镇党委书记朱子凤带头与杨寨行政村贫

困户崔文严一家结成帮扶对子,鼓励他们增强信心,早日实现脱贫致富。全镇党员干部、乡贤及企业家组成“帮帮团”,对全镇195户未脱贫户及监测户进行兜底帮扶。

该镇坚持由企自主确定帮扶对象、帮扶内容和帮扶时限,以未脱贫户为重点帮扶对象,采取结对帮扶、增加就业岗位等多种形式,加快贫困群众的脱贫步伐。

截至目前,全镇共有87家企业和近百名爱心人士与贫困户结成帮扶对子,将一举带领贫困户脱贫致富奔小康。